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kuryr 21. března 2023

“Putinův žalobce” a “ochránce péče o děti – jeho bratr
je usvědčený pedofil

infokuryr.cz/n/2023/03/21/putinuv-zalobce-a-ochrance-pece-o-deti-jeho-bratr-je-usvedceny-pedofil

Pikantní detaily se nyní objevily ze soukromého života

hlavního žalobce Mezinárodního trestního soudu Karima

Asada Ahmada Khana, muslimského Brita s pákistánskými

kořeny.

Právník, kterému jde především o ukrajinská práva dětí, je bratrem

odsouzeného gay pedofila.

Je jeho „starost o práva dětí“ pokrytecká?

Bylo zjištěno, že bratr „žalobce Putina“, bývalý konzervativní

poslanec za stranu britských konzervativců, v roce 2008 sexuálně

obtěžoval nezletilé.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/21/putinuv-zalobce-a-ochrance-pece-o-deti-jeho-bratr-je-usvedceny-pedofil/
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Mezinárodní trestní soud (ICC) vydal 17. března oficiální tiskové

prohlášení informující o dvou zatykačích na ruského prezidenta

Vladimira Putina a ruskou komisařku pro práva dětí Marii Lvovou-

Belovou.

Obžaloba tvrdí, že oba výše uvedení jsou „údajně zodpovědní za

válečný zločin nezákonné deportace obyvatelstva (dětí) z

okupovaných území Ukrajiny do Ruské federace“.

O den později internetový podnikatel Kim Dotcom prostřednictvím

svého Twitteru odkázal na pikantní detaily z rodinného prostředí

hlavního žalobce ICC Karima Asada Ahmada Khana.

https://www.icc-cpi.int/news/statement-prosecutor-karim-khan-kc-issuance-arrest-warrants-against-president-vladimir-putin
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Důkazy ukazují, že bratr šéfa ICC Imran Ahmad Khan byl teprve

nedávno propuštěn z vězení v únoru 2023 poté, co byl v květnu 2022

uvězněn na 18 měsíců. Důvodem bylo, že Imran Ahmad Khan byl v

roce 2008 shledán vinným ze sexuálního  napadení teenagera.

Právní pokus o napadení jeho odsouzení  a trestu u odvolacího soudu

v prosinci loňského roku selhal.

Propuštění v polovině výkonu trestu

Podle právníků Imrana Khana v prosinci 2022 „jeho trest za trestný

čin byl příliš dlouhý a měl být odložen“. Bývalý britský konzervativní

poslanec byl usvědčen ze sexuálního napadení nezletilého teenagera

po večírku v roce 2008. Soud zjistil následující:

„(…) že před útokem na stafordšírský dům projevil

značnou míru brutality tím, že vytáhl svou oběť po

schodech a hodil ji na postel, čímž donutil tehdejšího

teenagera vypít gin s tonikem a požádal, aby se díval na

porno.”

„Soukromé dědictví“ bylo zveřejněno teprve tehdy, když Imran Khan,

dva dny poté, co získal své místo ve West Yorkshire ve všeobecných

volbách ve Spojeném království v prosinci 2019, „kontaktoval

příbuzného oběti a vyjádřil své znepokojení nad incidentem z roku

2008“ podle účtů britských médií. .

Na základě tohoto kontaktu se již dospělá oběť obrátila na policii.

Oběť později při následném soudním jednání vypověděla, že se

událostmi roku 2008 cítila „vyděšená, zranitelná, ohromená,

šokovaná a překvapená“.

Rodiče sice tehdy podali stížnost, ale mládež tehdy „formální stížnost

podat nechtěla“. Když Khan kandidoval za konzervativce ve

všeobecných volbách v prosinci 2019, „vše se vrátilo“.

Vrchní státní zástupce 9 let ve funkci

https://www.bbc.com/news/uk-england-leeds-64723116
https://www.bbc.com/news/uk-england-leeds-61549531
https://news.sky.com/story/imran-ahmad-khan-former-mp-loses-appeal-against-sexual-assault-conviction-12762117
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Bratr pedofilního trestance a žalobce na Putina, Karim Asad Ahmad

Khan, byl v únoru 2021 jmenován novým hlavním žalobcem u

Mezinárodního trestního soudu a v červnu téhož roku nastoupil do

funkce v Haagu. Devítileté funkční období se vztahuje na Brita, který

získal doktorát na univerzitě v Oxfordu.

V únoru 2021 informoval Süddeutsche Zeitung o životopisných

datech Karima Asada Ahmada Khana. „Khan je právníkem od roku

1992 a v mezinárodním soudnictví si udělal jméno. Pracoval jako

poradce prokuratury u tribunálů OSN pro Jugoslávii a Rwandu. Mezi

obžalovanými, které obhajoval u ICC, byl Kaddáfí junior a také

keňský viceprezident William Ruto; zastupoval také oběti zločinů za

lidská práva“. V roce 2018 jej generální tajemník OSN António

Guterres jmenoval vedoucím mise OSN pro vyšetřování zločinů

teroristické milice Islámský stát (IS) v Iráku.

V březnu 2022 Khan, který je nyní hlavním žalobcem ICC, odletěl do

polsko-ukrajinského pohraničního města Medyka, aby si na místě

udělal obrázek o situaci ukrajinských uprchlíků.

Karim Ahmad Khan ve své přihlášce k ICC napsal : “Na světě by

nemělo být lepší místo pro právníka, vyšetřovatele, analytika nebo

jiný personál pracující pro mezinárodní spravedlnost.”

Závěr

Z výše uvedených skutečností je zřejmé, že právě rychlé propuštění

jeho pedofilního bratra z vězení má určité vazby na vyhlášení

zatykače na Putina. Zkorumpovaný anglosaský svět opět odhalil svoji

nemorálnost a hnusnotu. Západní svět s jeho pseudodemokracií je v

totálním morálním bahně a krizi a neštítí se již ničeho.

https://www.sueddeutsche.de/meinung/icc-strafgerichtshof-den-haag-chefanklaeger-1.5206993
https://www.sueddeutsche.de/meinung/icc-strafgerichtshof-den-haag-chefanklaeger-1.5206993
https://www.rabwah.net/british-pakistani-lawyer-to-lead-un-investigation-against-isis/
https://www.derbund.ch/er-gilt-als-hart-aber-charismatisch-512748160888
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